

**GRAFICUL PROCEDURII DE SELECȚIE A MEMBRILOR CONSILIULUI  
DE ADMINISTRAȚIE AL S.C. ECO S.A. BRĂILA,  
MANDATUL 2018-2022,  
PENTRU 2 POSTURI VACANTE**

Nr. crt.	Etapa	Termen	Responsabil	Document
1	Declanșarea procedurii de selecție	Z (data comunicării hotărârii)	Autoritatea publică tutelară	Hotărâre de Consiliul Local al Municipiului Brăila
2	Constituirea Comisiei de selecție și a Comisiei de contestație	Z+5	Autoritatea publică tutelară	Dispoziția Primarului
3	Publicarea anunțului de selecție	Z+15	Autoritatea publică tutelară	Anunț publicat în 2 ziare economice și/sau financiare și pe site-ul Primăriei Municipiului Brăila și site-ul S.C. Eco S.A. Brăila
4	<b>Depunerea candidaturilor</b>	În termen de 30 de zile de la publicarea anunțului- Z+45	Candidații	Dosar de înscriere
5	Evaluarea dosarelor și constatările comisiei de selecție; Stabilire Lista lungă	Z+47	Comisia de selecție	Proces verbal al comisiei de selecție
6	<b>Informare candidați respinși (după caz)</b>	Z+48	Comisia de selecție	Adrese de înștiințare în scris, transmise prin fax, e-mail sau sms.
7	Contestații	Z+49	Candidații	Contestații
8	Soluționare contestații	Z+51	Comisia de contestație	Proces verbal al comisiei de contestație
9	Verificarea informațiilor din dosarele din Lista lungă, analiza comparativă, solicitări clarificări și, după caz, eliminare din lista lungă.	Z+53	Comisia de selecție	Cerere clarificări Proces verbal al comisiei de selecție

10	Întocmire Lista scurtă și comunicare	Z+55	Comisia de selecție	Lista scurtă Adrese de înștiințare pentru depunerea declarațiilor de intenție
11	Contestații	Z+56	Candidații	Contestații
12	Soluționare contestații	Z+58	Comisia de contestație	Proces verbal al comisiei de contestație
13	Depunerea Declarației de intenție	În termen de 15 zile de la comunicare- Z+70	Candidați	Declarația de intenție
14	Interviu	Z+72	Comisia de selecție	Proces verbal al comisiei de selecție
15	Finalizarea punctajelor în urma interviului	Z+73	Comisia de selecție	Proces verbal al comisiei de selecție
16	Contestații	Z+74	Candidații	Contestații
17	Soluționare contestații	Z+76	Comisia de contestație	Proces verbal al comisiei de contestație
18	Raport final-Componenta integrală a planului de selecție	Z+78	Comisia de selecție	Raport final
19	Desemnarea și Validarea membrilor de către A.G.A.		A.G.A.	Încheiere contracte de mandat

**Observație:**

\*La data publicării documentației, graficul va fi completat cu datele calendaristice certe.

\*La stabilirea termenelor din grafic se vor lua în calcul numai zilele lucrătoare.

COMISIA DE SELECȚIE

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ

